

100 學年度社團負責人研習營～五光十「社」，瘋狂小丑的完美「研」出！



勵。

由本校學生事務處課外活動指導組規劃籌辦之「100 學年度社團負責人研習營」，於 9 月 2 日至 4 日於臺電烏來訓練所舉辦，為一百名來各社團的新鮮社團負責人提供一個學習與交流兼具的平台，閻雲校長也特地出席給予社團負責人正面肯定與勉



【圖：100 學年度社團負責人研習營大合照】

社團負責人研習營（簡稱「社研」）在北醫大已經邁向第 13 個年頭，社研工作團隊皆是由本校各個社團的菁英分子組合而成。透過校外的營隊活動，提供豐富多元的課程，讓各個新上任的社團負責人學習，像是社團行銷、溝通領導、企畫書撰寫、團體動力、社團實務等課程，都能協助剛上任的社團負責人們可以更快掌握社團經營與領導的秘訣，帶領北醫大的社團活動與精神能更上一層樓。【圖：社研工作團隊大合照】



除此之外，社研團隊準備了許多精彩課程與活動，讓社團負責人們在學習之餘，也能放鬆身心的享受，也拉近各個社團之間的距離，增加各社團間之交流分享。社研團隊以「模範營隊」作為期許，期許透過 3 天充實的營隊活動安排，結合各個社團的優點，讓所有為北醫奮鬥的社團人，重新找回他們的初衷和熱血，以創造未來這一年的完美演出！（文/學務處）



【上圖：左為「創意企劃」課程，右為「團體動力」課程】

【下圖：左為學長分享交流，右為各社團交流時間】